
I. megoldás. Indirekten tegyük fel, hogy az egyik tag nem egész. Mivel a, b és c szerepe fel
serélhet®, föltehetjük,

hogy például az els® tag,

ab

c
nem egész. Ez azt jelenti, hogy van olyan p prím, ami a nevez® kanonikus alakjában

magasabb kitev®n van, mint a számlálóban. Jelölje rendre x, y és z a p legmagasabb hatványának a kitev®jét, amivel

a, b illetve c osztható. Ekkor az
ab

c
tört számlálójának prímtényez®s alakjában a p kitev®je x+ y, a nevez®jében z, és

indirekt feltevésünk értelmében z > x+ y.

A három tört összege

a2b2 + b2c2 + a2c

abc
=

a2b2 + c2(a2 + b2)

abc
.

Ez a tört egész, azaz a nevez® osztja a számlálót. A számláló els® tagjában p kitev®je 2x+2y, c2-ben 2z,
(

a2+b2
)

-ben

pedig legalább min (2x, 2y); így c2
(

a2 + b2
)

kanonikus alakjában a p kitev®je legalább

2z +min (2x, 2y) ≥ 2z > 2x+ 2y.

Ebb®l következik, hogy a tört számlálójában a p maximális kitev®je 2x+ 2y. A tört nevez®jében viszont p maximális

kitev®je x+ y + z > 2x+ 2y, ami ellentmondás.
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II. megoldás. Az
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egész együtthatós polinom f®együtthatója 1, ra
ionális gyökei pedig

ab

c
,
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b
és

bc

a
.
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miatt ezek a gyökök egészek is, ami éppen a feladat állítása.
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